



PROTOCOL

privind proiectul "Sistem agro-logistic regional integrat" nr. HURO/0802/153, Acronim RAL-SYSTEM, depus spre finanțare în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria - România 2007-2013 de către Municipiul Timișoara, în calitate de Lider de proiect, alături de Municipiul Szeged, în calitate de Partener de proiect

Având în vedere

Relațiile de prietenie și de încredere existente între orașele Timișoara și Szeged, consfințite prin Acordul de Cooperare și Înfrățire între cele două orașe, semnat la Szeged, în data de 27 ianuarie 1998;

Declarația comună, semnată la Szeged în data de 22 ianuarie 2010, prin care Consiliul Local al Municipiului Szeged și Consiliul Local al Municipiului Timișoara Timișoara convin, ca în urma elaborării de către Consiliile Locale în mod independent sau cu implicarea instituțiilor din subordine, a societăților comerciale sau altor organizații, să înainteze proiecte comune în cadrul celei de a treia publicări a Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013, în vederea încurajării dezvoltării relațiilor comerciale între piețele de gros,

Acordul de parteneriat semnat în data de 30.06.2010 de către domnul Gheorghe Coriolan Ciuhandu, în calitate de Primar al Municipiului Timișoara și domnul Botka László, în calitate de Primar al Municipiului Szeged, parte a cererii de finanțare pentru proiectul "Sistem agro-logistic regional integrat" nr. HURO/0802/153, depus spre finanțare în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria - România 2007-2013, Axa prioritară 2 - "Întărirea coeziunii sociale și economice în regiunea de graniță", Domeniul major de intervenție 2.1. - "Sprijinirea cooperării transfrontaliere în domeniul afacerilor", Acțiunea 2.1.1. „Dezvoltarea infrastructurii de afaceri” finanțat de Fondul European de Dezvoltare Regională;

Notificarea cu nr. 12-2-152/2011/25 februarie 2011, înregistrată la Primăria Municipiului Timișoara cu nr. SC2011-004366/04.03.2011 privind aprobarea finanțării proiectului "Sistem agro-logistic regional integrat", inclusiv condițiile speciale,

PĂRȚILE

MUNICIPIUL TIMIȘOARA ȘI MUNICIPIUL SZEGED

convin următoarele:

- Să implementeze în condiții optime proiectul "Sistem agro-logistic regional integrat" nr. HURO/0802/153, în forma și în conformitate cu documentele aprobate de finanțator;
- Să-și desemneze echipele de implementare a proiectului "Sistem agro-logistic regional integrat" apte să deruleze toate activitățile care le revin, atât în perioada de implementare a proiectului, cât și după data punerii în funcțiune a obiectivului;
- Să asigure durabilitatea operațională a proiectului "Sistem agro-logistic regional integrat" pe o perioadă de minim 5 ani după finalizarea acestuia, asigurând în acest sens toate resursele materiale, umane, financiare și logistice necesare;
- Pe perioada de operare, ulterioară implementării, rezultatele proiectului „Sistem agro-logistic regional integrat” vor fi exploatate în parteneriat de o echipă mixtă româno-maghiară, în scopul maximizării impactului asupra celor două comunități;
- Serviciile rezultate ca urmare a implementării proiectului "Sistem agro-logistic regional integrat" vor fi oferite clienților piețelor de gros din Timișoara și din Szeged cu titlu gratuit.

Prezentul protocol este valabil pe o durată de 8 ani de la data semnării.

Părțile iau la cunoștință că prezentul Protocol va deveni valabil odată cu hotărârea luată ulterior de către Consiliul Local al Municipiului Szeged.

Semnat la....., în data de, în câte trei exemplare pentru fiecare parte, în limba română, limba maghiară și limba engleză.

Dr. Ing. Gheorghe Ciuhandu
Primarul Municipiului Timișoara

Dr. Botka László
Primarul Municipiului Szeged